

## Izveštaj sa sastanka “Škola nevoljnih pokreta”

Vreme održavanja: 12. – 13. oktobar 2012.

Mesto: Palić, Srbija

Zadovoljstvo nam je da izvestimo o održavanju prve Škole Društva mladih neurologa Srbije. Škola iz oblasti nevoljnih pokreta je održana u Eko-centru Palić u periodu 12.-13. oktobra 2012. i akreditovana je od strane Zdravstvenog saveta Srbije, sa 6 poena za slušaocce i 12 poena za predavače.

Koncept škole je pedantno osmišljen, dvodnevni program je dobro tempiranim pauzama podeljen u blokove predavanja i video-sesija sa interaktivnim pristupom.

Prvog dana škole su predstavljene osnove etiopatogeneze, dijagnostike i terapije Parkinsonove bolesti i drugih formi parkinsonizma, dok je drugi dan bio rezervisan za tremor, distoniju, horeju i druge vrste nevoljnih pokreta. Uživali smo u predavanjima akademika Vladimira Kostića, prof. dr Marine Svetel i prof. dr Elke Stefanove, zatim prof. dr Dragoslava Sokića i ass. dr Igora Petrovića sa Klinike za neurologiju kao i prof. dr Tihomira Ilića sa Vojno-medicinske akademije.

Predavači su, prema sopstvenim rečima, uživali u nezapamćenoj energiji auditorijuma koji je u nesmanjenom broju i sa punom pažnjom propratio gust, celodnevni raspored 12.10. kao i prepodnevnu sesiju 13.10. Finalno, opšti utisak je da su ostvarili zadati cilj – da predoče praktičan i pragmatičan pristup, uz osvrt na najčešće dileme i nedoumice u dijagnostici i terapiji različitih tipova nevoljnih pokreta.

Svi koji su učestvovali u ovogodišnjoj školi će se složiti u jednoj stvari - sve je bilo do tančina isplanirano i prema planu funkcionisalo, počev od organizovanog prevoza i smeštaja, same sale za sastanke, pa do obroka i kafe pauza i sve do neizostavne večere-žurke na Majkinom Salašu. Svi smo se sjajno proveli, a znamo da na tome treba da zahvalimo na prvom mestu organizacionom odboru, predvođenim dr Oliverom Stojiljković, kao i kolegama mladim neurolozima koji su napravili sjajnu selekciju, pripremu i prezentacije slučajeva u okviru video sesije. Ovaj poduhvat ipak ne bi bio moguć bez velikodušne pomoći prijatelja - farmaceutskih kuća: Boehringer Ingelheim, PharmaSwiss, GlaxoSmithKline, Richter Gedeon, Alkaloid, Hemofarm, Pfizer, Goodwill Pharma, Abbott, Lundbeck, Novartis, Teva, Providens, Evropa lek, kao i drugih sponzora: Pionir, Vinarija Zvonko Bogdan, Čikos štampa, Pulinov salaš...

Zahvalnost dugujemo i kolegama koji su galantno podneli teret dežurstava i oslobodili ove obaveze sve koji su želeli da prisustvuju Školi.

Evidentni entuzijizam i profesionalnost sa kojima su organizatori i predavači pristupili ovom projektu je doveo do logičnog ishoda: polaznici dele nestrpljenje da se ponovo okupe i druže već sledeće godine u drugoj Školi, sa nekom novom temom i u još boljem raspoloženju.

Beograd, 2012.